

## **DODATAK USLOVIMA KUPOVINE DEFINISANIM U BBSLA U “RIME”-OVIM PRODAVNICAMA**

### **1. OBIM I PRIMENA**

1.1 Ugovor o licenci “BlackBerry Solution” („BBSLA“) se primenjuje za sve distribucije (besplatne i platne) u RIME-ovim prodavnicama. Ovaj Dodatak postavlja dodatne uslove prodaje koji se primenjuju na sve kupovine Ponude za koje je RIME ovlašćeni trgovac (ili zastupnik ovlašćenog trgovca) te transakcije (ujedno „Kupovine“ i postupci vršenja kupovine kao „Kupovina“ ili „Kupljeno“). RIME se odnosi na Research In Motion E-Commerce S.à.r.l., Research In Motion E-Commerce Corporation, Research In Motion E-Commerce Inc., ili druge takve članice RIM-ove grupacije koje su navedene na <http://www.blackberry.com/legal/rime> kao distributeri Ponuda u Vašoj jurisdikciji. Referenca na „BlackBerry Commerce“ u RIME-ovim prodavnicama ili u sličnim komunikacijama je, u svrhu ovih Uslova Kupovine, referenca na RIME. Sve uslovi napisani velikim slovima u ovom Dodatku koji nisu definisani u ovom dodatku će biti postavljeni u BBSLA. Ukoliko ne posedujete primerak BBSLA za Vašu jurisdikciju možete ga pronaći na [www.blackberry.com/legal](http://www.blackberry.com/legal).

1.2 OVAJ DODATAK POSTAJE OBAVEZUJUĆI UGOVOR IZMEĐU VAS, KUPCA (REFERENCE NA „VI“ ILI „VAŠ“ ĆE SE TUMAČITI PREMA TOME), I RIME-A ONOG TRENUTKA KADA SE SLOŽITE SA USLOVIMA DODATKA PRITISKOM NA DUGME „PRISTAJEM“ KOJE SE NALAZI ISPOD, I PRIMENJUJE SE NA SVE NAREDNE KUPOVINE DO VREMENA KADA RIME NAZNAČI DA SE DRUGAČIJI USLOVI PRIMENJUJU NA BUDUĆE KUPOVINE. UKOLIKO NISTE SPREMNI DA PRISTANETE NA USLOVE OVOG DODATKA (ILI BILO KOJEG BUDUĆEG DODATKA U ODNOSU NA KUPOVINE NA KOJE SE TAKVI DODACI ODOSE), NIJE VAM DOZVOLJENO DA IZVRŠITE KUPOVINU. MOLIMO VAS, ODŠTAPAJTE PRIMERAK OVIH USLOVA O KUPOVINI (KOJI SE MOGU POGLEDATI NA [www.blackberry.com/legal](http://www.blackberry.com/legal)) ZARAD VAŠE EVIDENCIJE.

- 1.3 PRISTAJANJEM NA OVE USLOVE KUPOVINE, PREDSTAVLJATE I GARANTUJETE RIME-U DA STE PUNOLETNI PO ZAKONIMA VAŠE JURISDIKCIJE.
- 1.4 Porudžbina koju Vi podnesete predstavlja ponudu od strane Vas RIME-u da kupite Ponudu pod uslovima BBSLA dopunjenim ovim Dodatkom koja je predmet RIMO-ovog Prihvatanja. Prihvatanje ugovora za određenu Kupovinu se dešava pre (a) RIME-ovog prihvatanja Vaše isplate za Kupovinu; i (b) RIME-ovog dostavljanja potvrde o porudžbini Vama, time Vam omogućavajući da preuzmete ili drugačije pristupite Ponudi. Uslovi kupovine predstavljaju odvojeni ugovor između Vas i RIME-a za svaku Ponudu, i bilo kakav nedostatak ili manjak u bilo kojoj pojedinačnoj Ponudi Vam ne daje pravo da otkazete Vaše kupovine drugih Ponuda, bilo da su poručene u isto vreme ili ne.
- 1.5 Vi potvrđujete da RIME dejstvuje kao zastupnik Prodavca Ponude pri izvršavanju Kupovine i, izuzimajući In-App Proizvode, u izvršavanju isporuke Ponude Vama. Način RIME-ove isporuke Ponuda će biti omogućavanjem Vama da preuzmete na, ili drugačije pristupite Ponudi preko, Vašeg BlackBerry softvera za mobilne telefone. Vi dalje potvrđujete da In-App proizvodi nisu skladišteni na RIME-ovim serverima i nisu distribuirani preko RIME-ove Prodavnice, i da je Prodavac Ponude tih In-App Proizvoda, a ne RIME, odgovoran da ispuni isporuku In-App-ovih Proizvoda Vama.
- 1.6 RIME zadržava prava da odbije Vašu porudžbinu (bez pružanja odgovornosti). Ukoliko je ovo slučaj, uplata Vam neće biti naplaćena ili skinuta sa Vaše ovlašćene metode plaćanja, ili će RIME refundirati bilo kakvu prethodnu uplatu koju ste izvršili za tu Ponudu.
- 1.7 Vi se slažete i potvrđujete da vršite Kupovinu jedino za Vašu ličnu upotrebu a ne za dalju distribuciju.
- 1.8 U kontekstu Kupovina, pravo definisano u BBSLA da vršite bilo kakvo ažuriranje, modifikacije i prilagođavanja preko RIME-ove Prodavnice bez prethodnog obaveštenja uključuje nastanak promena cena i uslova kupovine, zajedno sa uslovima koji se odnose na RIME-ovu Prodavicu i RIME-ovu obradu transakcija In-App Proizvoda koristeći

BlackBerry-jevu Službu za Naplaćivanje, a takve promene će se jedino odnositi na porudžbine koje nisu bile Prihvaćene u vreme promene. Ne postoji zaštita cena i ukoliko odlučite da nastavite sa porudžbinom koja nije bila Prihvaćena u vreme promene, Vi se slažete da će Ponuda biti obezbeđena u skladu sa modifikovanim ili promenjenim opisom ili ispravljenom cenom i da će biti podložna prerađenim uslovima kupovine.

- 1.9 RIME može zadržati zapisnike dokumentacije koji se odnose na sve transakcije za onaj period koji je dozvoljen po važećim propisima. Trebalo bi da odštampate kopiju svih dokumenata koji se odnose na Vaše Kupovine u RIME-ovoj Prodavnici. Ukoliko bude u mogućnosti RIME će Vam pružiti primerak takvih dokumenata po Vašem pismenom zahtevu.

## **2. PRAVA I DUŽNOSTI**

- 2.1 RIME zadržava pravo da proveriti Vašu Lokaciju i Informacije za plaćanje (definisane ispod) i peuzme druge mere radi potvrđivanja Vašeg identiteta ili razotkrivanja prevara ili krađa i zaštite od istih.
- 2.2 Vi ste odgovorni da se postarate da sve lozinke koje koristite za pristup ili korišćenje RIME Prodavnice i/ili za vršenje uplata za Ponude ostanu sigurne i odredbe u BBSLA koje se odnose na lozinke se primenjuju na Vaše korišćenje istih kada se radi o vršenju Kupovina. Kada jednom unesete Vašu lozinku od Vas neće biti traženo da je ponovo unesete da bi izvršili Kupovine tokom perioda upita za lozinku naznačenog u Vašim Podešavanjima Opcija Uplate. Ukoliko želite da Vam lozinka bude tražena za svaku pojedinačnu Kupovinu, morate promeniti Podešavanje Upita za lozinku u Vašim Podešavanjima Opcija Uplate.
- 2.3 Ponude na raspolaganju u RIME Prodavnici su predodređene za pojedince sa neophodnom mogućnošću i sposobnošću da legalno pristanu na odredbe potrebnih informacija i da stupe u obavezujući i primenjiv ugovor. Vi pristajete na to da budete finansijski i drugačije odgovorni za Vašu upotrebu RIME Prodavnice kao i za bilo kakvu upotrebu Vašeg naloga ili informacija za pristup nalogu od strane drugih uključujući, bez ograničenja, maloletnike,

i pristajete da nadgledate svo korišćenje RIME Prodavnice, i svo vršenje Kupovina, pod Vašim imenom ili nalogom od strane Vaših Ovlašćenih Korisnika.

2.4 RIME zadržava pravo da preduzme korake koje RIME smatra razumno potrebnim ili prikladnim da bi obezbedili i/ili verifikovali saglasnost sa bilo kojim delom ovih Uslova Kupovine, uključujući da olakša isplaćivanje primenljivih poreza državnim organima ili isplata Prodavcima Ponuda čije ste Ponude Vi Kupili (uključujući, ali ne ograničeno na, RIME-ova prava na saradnju u bilo kakvom pravnom procesu koji se odnosi na Vaše korišćenje Ponuda i/ili tvrdnje trećeg lica da je Vaše korišćenje ponuda nezakonito i/ili narušava prava tog trećeg lica). Vi se slažete da RIME ima pravo da, bez odgovornosti prema Vama, preda bilo koje informacije o Vama nadležnim organima, vladinim zvaničnicima i/ili trećem licu ako RIME smatra razumno potrebnim ili prikladnim da bi obezbedili i/ili verifikovali saglasnost sa bilo kojim delom ovih Uslova Kupovine (uključujući, ali ne ograničeno na, RIME-ova prava na saradnju u bilo kakvom pravnom procesu koji se odnosi na Vaše korišćenje Ponuda i/ili tvrdnje trećeg lica da je Vaše korišćenje ponuda nezakonito i/ili narušava prava tog trećeg lica).

### **3. CENA, POREZI I USLOVI PLAĆANJA**

3.1 Cene koje se mogu platiti za Ponude su one koje su prikazane na ekranu za potvrđivanje primenljivih kupovina u vreme Prihvatanja, i predmet su primenljivih poreza kako razumno utvrdi RIME. Vašoj ovlašćenoj metodi plaćanja će biti naplaćeni cena i porezi u vreme Prihvatanja Vaše porudžbine. **VI STE ODGOVORNI ZA PLAĆANJE OVIH SVOTA.** Radi jasnoće, nema refundiranja ako cena padne nakon Vaše Kupovine Ponude ili ako kasnije postoji promotivna ponuda za Ponudu koju ste Vi Kupili. Ukoliko smatrate da je Vaša ovlašćena metoda plaćanja nepravilno zadužena ili naplaćena, Vi morate obavestiti Korisnički Servis RIME Prodavnice u roku od 30 dana od Vaše Kupovine na <https://www.blackberry.com/technicalsupport/index.do?ft=generic>.

3.2 Neke od Ponuda su dostupne na samoobnavljajućoj pretplatnoj bazi, čime su predviđeni ušteda Vašeg vremena, truda i rizika produžavanjem Vaše pretplate pre nego što istekne. Kupovinom Ponude sa samoobnavljajućom pretplatom Vi se slažete da se Vaša pretplata

može automatski obnavljati tokom sukcesivnih uslova obnavljanja, i Vi eksplicitno ovlašćujete i dozvoljavate RIME-u da naplaćuje sve obnove pretplate Vašoj odabranoj metodi naplaćivanja sve dok Vi (ili, u slučaju poklonjenih pretplata, Vi ili primalac poklona) otkazete pretplatu, ili RIME prekine automatsko obnavljanje i naplaćivanje pretplate. Za svaku samoobnavljajuću pretplatnu Ponudu koju Vi kupite biće Vam poslat najmanje jedan email na email adresu koju ste Vi naveli preko veze sa Vašom BlackBerry identifikacijom da Vas podseti na nadolazeću obnovu pre nego što se pretplata obnovi. Vi imate punu kontrolu nad Vašom pretplatom i možete je ukinuti u bilo kojem trenutku. Vaše potvrde o porudžbini i potvrdni email će sadržati i instrukcije kako ukinuti automatsku obnovu Vaše pretplate. Molimo Vas, obratite pažnju da ukoliko Vi prekinete pretplatu za određenu Ponudu, Vi morate ručno obnoviti Vašu pretplatu da bi sprečili prekidanje pristupa Ponudi.

- 3.3 Sve troškovi za Kupovine će biti naplaćeni metodi plaćanja koju ste Vi odabrali u primenljivoj RIME Prodavnici. Ukoliko želite da promenite Vaš način plaćanja možete to uraditi u meniju Opcija Plaćanja u RIME Prodavnici.

#### **4. Uslovi dobijanja licence**

- 4.1 Kao i sa besplatnim distribucijama preko RIME Prodavnice, naslov ne prelazi sa Kupovinama Sadržaja i softverskih Ponuda. Vi imate pravo da koristite kopije Sadržaja i softverskih Ponuda koje vi Kupite za, i u skladu sa, uslovima bilo kojih ugovora o dozvolama krajnjih korisnika, pravila ili drugih uslova koju spadaju pod Ponudu (Uslovi dobijanja licence) BBSLA postavlja uslove koji se primenjuju tamo gde nema Uslova dozvole prodavca. Neki od Uslova dozvole prodavca mogu biti sadržani u pravilima određene službe. Na primer, ukoliko Vi iznajmite film, mogu postojati vremenska ograničenja u vezi sa tim kada morate početi da gledate film (na primer, u roku od 30 dana od trenutka iznajmljivanja) i jednom kada počnete da gledate mogu postojati ograničenja do kada morate završiti gledanje (na primer, u roku od 24 sata). Takođe, mogu postojati ograničenja u odnosu na modele uređaja, ili o broju različitih uređaj na kojima možete gledati film. Vi potvrđujete i slažete se da Vaša sposobnost da pristupite ili koristite takve Ponude može automatski okončati, bez daljeg obaveštenja Vama, u skladu sa primanljivim Uslovima dozvole prodavca.

## **5. RIZICI I ZAŠTITE**

5.1 Osim tamo gde je drugačije navedeno u ovim uslovima Kupovine, rizik od gubitka ili oštećenja Ponuda RIME Prodavnice i In-App Proizvoda prelazi na Vas sa RIME-a, odnosno sa Prodavca Ponude po preuzimanju. Kao i sa drugim distribucijama Ponuda, jednom kad preuzmete bilo koju Ponudu ona postaje Vaša odgovornost i niko od RIME-a ili njegovih podružnica i filijala ili Prodavca Ponude Vam neće biti odgovoran za bilo kakav gubitak, uništenje ili oštećenje bilo kojeg od takvih materijala. Vi bi trebalo da osigurate Vaše Ponude. Vaše skladište RIME Prodavnice („My World“) Vam omogućava da izbrišete i reinstalirate određene Softvere i Artikle Trećih Lica na Vašem Ručnom Proizvodu, kao što je nadalje objašnjeno u tadašnjim tekućim pravilima za My World, koji se mogu menjati s vremena na vreme.

## **6. RIME-ova POLITIKA REFUNDIRANJA, PODRŠKA ZA RIME PRODAVNICU, I PODRŠKA ZA PROIZVODE**

6.1 Sve Kupovine su podložne RIME-ovoj Politici Refundiranja, dostupnoj na <http://www.blackberry.com/legal/rime-store-refunds-policy>, koja se ažurira s vremena na vreme.

6.2 Molimo Vas da se obratite internet stranici za podršku za primenljivu RIME Prodavicu za usluge podrške koje su dostupne za RIME Prodavicu i za probleme sa preuzimanjem. Prodavci Ponuda su odgovorni za garancije i podršku za svoje Ponude.

6.3 ODREDBE BBSLA KOJE SE ODNOSU NA BILO KOJE PONUDE, UKLJUČUJUĆI ONE KOJE SE ODNOSU NA TIP PONUDE KAO ŠTO SU SOFTVER, SLUŽBE RIM-A, ARTIKLI TREĆIH LICA, I SLUŽBE TREĆIH LICA, SE PRIMENJUJU NA VAŠE KUPOVINE PONUDA. BEZ OGRANIČAVANJA NA GOREPOMENUTO, LICENCA, PRIVATNOST, IZVOZ, GARANCIJA, DISKLEJMERI, ISKLJUČENJA I OGRANIČENJA ODGOVORNOSTI ODREĐENI U BBSLA KOJI SE ODNOSU NA SOFTVER, SLUŽBE RIM-A, ARTIKLE TREĆIH LICA, I SLUŽBE TREĆIH LICA SE PRIMENJUJU NA VAŠE KUPOVINE PONUDA KOJE SU SOFTVER, SLUŽBE RIM-A,

ARTIKLI TREĆIH LICA, I SLUŽBE TREĆIH LICA. DO MAKSIMALNOG STEPENA KOJI DOZVOLJAVA PRIMENLJIV ZAKON, OGRANIČENJA, IZUZECI I DISKLEJMERI U BBSLA ĆE SE PRIMENJIVATI RIME-OVOM SNABDEVAČU USLUGAMA (UKLJUČUJUĆI, BEZ OGRANIČENJA, SNABDEVAČE USLUGAMA KOJI SE ODNOSI NA OBRADU NAPLATNIH USLUGA).

## **7. SAGLASNOSTI I CARINSKE DUŽNOSTI**

- 7.1 Može Vam se desiti i možete biti odgovorni za carinske namete prilikom preuzimanja Ponuda. Sve takve dodatne troškove za carinska odobrenja ili carinske namete morate platiti Vi. Trebalo bi da kontaktirate lokalnu Carinsku Upravu pod odgovarajućom jurisdikcijom za dalje informacije o primenljivim carinskim politikama ili obavezama.
- 7.2 Dobavićete o Vašem trošku bilo koje dozvole ili saglasnosti bilo koje vlade ili drugog autoriteta, koje su potrebne za akviziciju ili korišćenje Ponuda od strane Vas, i, ukoliko je potrebno, dostaviti dokaze istih na zahtev RIME-a. Ukoliko ne uspete da obavite ovo nemate prava da odbijete ili odložite uplatu za Ponudu. Bilo kakvi dodatni rashodi ili troškovi napravljeni od strane RIME-a kao posledica Vašeg nepridržavanja ovom Odeljku će biti naplaćeni Vama. Ponude mogu biti podložne izvozu, uvozu, i korišćenju tamo odakle kontrolni zakoni i propisi na teritoriji ili drugoj relevantnijoj jurisdikciji gde Vi primete isporuku, izvoze Ponude, odakle uvoze Ponude ili koriste Ponude. Vi ste odgovorni za pridržavanje tim zakonima i propisima i obezbeđujete i garantujete da Vi nećete uraditi ništa a ih prekršite. Dodatno se slažete da ćete u potpunosti obeštetiti RIME i bilo koji od RIME-ovih snabdevača uslugama ukoliko ne uspete da se pridržavate odredbama ovog odeljka.

## **8. LIČNE INFORMACIJE I VAŠA PRIVATNOST**

- 8.1 Pored informacija na koje ste pristali pod BBSLA, da RIME može da Obraduje kako bi završio i isporučio Vaše Kupovine, RIME može da Obraduje nalog Vaše ovlašćene metode plaćanja i druge detalje kao što su broj kreditne kartice, adresa naplaćivanja, informacije o Snabdevaču bežičnih usluga, informacije o preuzetim i kupljenim Ponudama, i informacije o identifikatoru uređaja i druge bitne detalje kao što su Vaša lokacija u trenutku Kupovine

(„Informacije za plaćanje“). Vi se slažete da RIME može da preuzme takve informacije bilo direktno ili od snabdevača uslugama koji su zaduženi za isporuku i pomoćno ispunjenje usluga RIME-u, obrađivača usluga naplaćivanja kao što je PayPal, kompanija za kreditne kartice, ili, u slučaju transakcija obavljenih preko kurira na koje se odnose ovi Uslovi Kupovine, Vašem Snabdevaču bežičnih usluga, kako je primenljivo. Pristajete na to da RIME pruža Vaše informacije trećim licima kao što su ovlašćeni trgovci, obrađivačima naplatnih usluga ili drugim entitetima kako je potrebno za pružanje pomoćnih usluga i Kupovine. U nekim slučajevima gde ste Vi prethodno dali informacije o kreditnoj kartici Trećem Licu, ovlašćenom trgovcu, može se tražiti od Vas da takvo treće lice pruži RIME-u ove informacije kako bi bile korišćene tamo gde RIME funkciju ovlašćenog trgovca za Vaše Kupovine. Ukoliko RIME nabavi takve informacije o Plaćanju, biće korišćene kako je razumno potrebno da bi se olakšale Vaše kupovine u skladu sa ovim Uslovima Kupovine.

8.2 Lične informacije koje su Obradene od strane RIME-a, njegovih podružnica i filijala i snabdevača uslugama povezanim sa njim će se tretirati u skladu sa RIM-ovom Politikom Privatnosti. (koja je ovde pripojena referencom i može se videti na [www.blackberry.com/legal](http://www.blackberry.com/legal) ili nabaviti preko emaila [legalinfo@rim.com](mailto:legalinfo@rim.com)). Takva obrada može uključivati isporuku i pomoćne usluge u vezi sa Vašom Kupovinom, kao što su isporuka Vaše porudžbine, naplata, obaveštavanje Vas o statusu Vaše porudžbine, olakšavanje ažuriranja ili obnavljanja Vaše pretplate na Ponude (ukoliko je primenljivo), poboljšanje RIME Prodavnice i pružanja efektivne usluge Vama, primena ograničenja licenciranja, odlaganje primenljivih poreza, potvrđivanje identiteta i sprovođenje kreditnih provera, istraživanje i sprečavanje prevarnih aktivnosti i pridržavanje pravnih i regulatornih uslova ili kako zakon dozvoljava. Informacije o plaćanju mogu biti obrađene od strane ili na zahtev RIME-a unutar ili van zemlje u kojoj se Vi nalazite, uključujući bez ograničenja Kanadu, SAD, UK, Singapur, ili druge države u kojima se nalaze postrojenja kojima se upravlja od strane ili u ime RIM grupacije ili od strane odgovarajućeg snabdevača uslugama. Ukoliko ste stanovnik Evropske Ekonomske Oblasti ili bilo koje države za koju je potrebna saglasnost za transfer ličnih informacija van te jurisdikcije, Vi pristajete na takvo Obradivanje.



## **9. DODATNE INFORMACIJE**

9.1 Kontaktna informacija i dodatne informacije za RIME se mogu videti na <http://www.blackberry.com/legal/rime>.